

МЧС было бесполезно при тушении пожаров на Байкале

Соорганизатор добровольческого движения «Отряд 15.08» Сергей Перевозников (на фото) подверг сомнению эффективность работы МЧС на тушении лесных пожаров на Байкале. По мнению волонтера, идея усиления группировок МЧС на пожарах в лесу — ошибка и пустое расходование бюджетных средств.

— По качеству работы мы находимся на уровне с лесниками, но уступаем профессионалам из Авиалесоохраны. МЧС, на самом деле, бесполезно. Они проявляют профессионализм и отстаивают те места, где они находятся, в остальное время они красиво ставят лагерь, контролируют кромку и мониторят ситуацию, — заявил Сергей Перевозников сегодня, 22 сентября, на пресс-конференции с участием корреспондента нашего агентства. — Нужно усилить лесоохрану и оставлять деньги на местах, а не на мифическую центральную группировку, одна переброска которой обойдется дороже годового содержания большего количества местных специалистов.

Участники добровольческого движения «Отряд 15.08», стихийно созданного в качестве реакции общества на катастрофическую ситуацию, сложившуюся из-за пожаров на Байкале летом и осенью этого года, помогли локализовать 11 очагов возгорания на общей площади 22 тыс. 446 га в лесах возле урочища Енхок, поселков Еланцы, Бугульдейка, деревни Куртун, села Даниловка. Всего с 15 августа по 22 сентября на пожары выезжали 324 волонтера в возрасте от 18 до 60 лет.

Выезды на тушение пожаров осуществлялись каждые выходные, иногда добровольцы оставались еще на несколько дней. Численность неравнодушных с каждым днем росла. Так, если в первой экспедиции было всего 23 человека, то в последующих добровольцев уже насчитывалось до 130. В апреле 2015 года волонтеры намерены пройти обучение тушению лесных пожаров и встретиться с «коллегами» из Бурятии и Забайкальского края, чтобы и в следующем пожароопасном периоде оказывать помощь лесникам в борьбе с огненной стихией.

Как известно, с весны в Иркутской области бушевали лесные пожары. Огнем пройдены тысячи гектаров векового леса, в том числе на побережьях Байкала. Несмотря на громкое заявление главы МЧС России Владимира Пучкова ликвидировать все возгорания всего за двое с половиной суток — до 17 августа, пожары продолжали действовать в регионе до середины сентября.

Вопиющая ситуация с распространением на огромные площади лесных пожаров, сложившаяся в Прибайкалье, вызвала у жителей региона возмущение и недоверие к власти. Многие люди отправлялись тушить пожары самостоятельно.



Автор: Максим Бакулев © Babr24.com Источник: altairk.ru ПРОИСШЕСТВИЯ, БАЙКАЛ 👁 9687
22.09.2015, 19:36 📄 1326

URL: <https://babr24.com/?ADE=138882> Bytes: 2583 / 2440 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)